

**Організація та проведення заліку
з дисципліни «Технічна експлуатація машин»
для студентів груп АПМ-21-18 і АПМ-12т1-19
спеціальність «Прикладна механіка»
кафедра «Технічної експлуатації та сервісу автомобілів»**

Відповідно з «Тимчасового порядку проведення літньої екзаменаційної сесії 2019-2020 навчального року за дистанційною формою в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті в умовах карантину» залік з дисципліни «Технічна експлуатація машин» для студентів груп АПМ-21-18 і АПМ-12т1-19 буде проводитися у дистанційній формі.

Перелік питань для заліку

Ф.І.О.	Група	Питання
Бобрусенко Олексій Олегович	АПМ-21-18	Основні показники надійності машин
Калюх Андрій Валерійович	АПМ-21-18	Нормування витрати палива та мастил на автомобільному транспорті
Пермінов Даниил Вячеславович	АПМ-21-18	Види технічного впливу (обслуговування та ремонту) для транспортних машин
Петров Максим Вадимович	АПМ-21-18	Оцінка екологічності автомобіля за викидом шкідливих речовин у відпрацьованих газах автомобіля
Самойленко Максим Валерійович	АПМ-21-18	Тактика та стратегія технічного обслуговування і ремонту машин
Фролов Сергій Євгенович	АПМ-21-18	Діагностування технічного стану машин
Бистров Денис Сергійович	АПМ-12т1-19	Вплив умов експлуатації на технічний стан автомобілів
Внуков Сергій Вікторович	АПМ-12т1-19	Визначення технічного стану та підтримка у працездатному стані акумуляторних батарей
Маслов Микита Васильович	АПМ-12т1-19	Структура технічної служби на підприємствах автомобільного транспорту
Новік Андрій Валерійович	АПМ-12т1-19	Методи та засоби технічного обслуговування системі запалювання
Алфьоров Володимир Віталійович	АПМ-12т1-19	Нормування шин на автомобільному транспорті
Амелін Артем Григорович	АПМ-12т1-19	Основні заходи з технічного обслуговування паливної системі
Лавренюк Артур Русланович	АПМ-12т1-19	Характеристика діючої системи технічного обслуговування і ремонту транспортних машин

Студенту необхідно скласти реферат, якій розкриває задану тему. Обсяг 3 - 5 стор. (Формат А4, шрифт Times New Roman, розмір 14, інтервал 1.0). Термін виконання 18.05-22.05 - встановлений графіком навчального процесу з автомобільного факультету. Текст роботи для перевірки та оцінювання необхідно вислати на електронну пошту tesa@khadi.kharkov.ua. Для ідентифікації особистості студента потрібно відсканувати або сфотографувати титульний лист залікової книжки та додати зображення до письма с відповідями. Буде оцінюється правильність викладу матеріалу і повнота розкриття питання. Кожна робота буде перевірена на плагіат. Результати заліку будуть відправлені на електронну пошту студента. Результати заліку до 19.06.2020 будуть передані в деканат у формі залікових відомостей. Додаткова інформація та матеріали курсу розташовані на освітньому сайті ХНАДУ (<http://dl.khadi.kharkov.ua/course/view.php?id=998>). Консультація з викладачем через електронну пошту (tesa@khadi.kharkov.ua).

Бажаємо успіхів!